
Dosarul nr. 1-169/2011
Sentinţă

În numele legii 
26 mai 2011                                                                      or. Orhei 
Judecătoria Orhei
Preşedintele S.PROCOPCIUC
Grefier       L Garştea
Procurorului M. Ivanov 
Apărător   V. Covaş 
       a examinat în jedinţa judiciară publică cauza penală pe învinuirea lui 

Doagă Boris Boris a.n.95.09.1982  originar şi domigiliat din or. Orhei str. 8 Martie 
nr.1, moldovean supus militar, cet. R Moldova, studiisuperioare,căsătorit are la 
întreţinere 1 copil munor;Constată:

Cet. Doagă Boris activînd în calitate de menager-casier al Uniunii 
Conducătorilor Auto din R. Moldova ,filiala Orhei, pe data de 25.03.201,acţionînd din 
intenţie directă,susţinînd că are influienţă asupra angajaţilor Secţiei de calificare a 
conducătorilor de vehicule D:I:T:C:C.A. din cadrul I.S..” CRJS Registru” a estorcat de 
la Talmaci Marcel,bani în sumă de 150 Euro,ceia ce constituie echivalentul sumei de 
2521 lei,conform cursului oficial stabilit de banca naţională,pentru 25.martie 
2011,în schimbul cărora promitea să asigure susţinerea examenelor de calificare 
auto în vederea obţinerii permisului de comnducere de fiul acestuia Talmaci 
Marcel,care fregventa cursurile de şofer auto a Uniunii conducătorilor auto din R. 
Moldova. 

La  data de 01.04.2011 în jurul orelor 08.40 min. ,prelungind acţiunile sale 
criminale şi urmărind scopul primirii banilor anterior estorcaţi,Doagă Boris,aflîndu-
se în biroul său de serviciu din sediul Uniunii Conducătorilor Auto din R. 
Moldova,filiala Orhei,amplasat pe str. V. Lupu nr.80,a primit de la Talmaci 
Vistor,bani în sumă de 150 Euro,în schimbul cărora a promis că va influienţa 
angajaţii Secşiei de calificare a conducătorilor de vehicule D.I.T.C.C.A din cadrul I.S..” 
CRJS Registru” în vederea asigurării susţinerii examenelor în vederea obţinerii 
permisului de comnducere de fiul acestuia Talmaci Marcel,care fregventa cursurile 
de şofer auto a Uniunii conducătorilor auto din R. Moldova.

 Tot atunci,la 01.04.2011,în jurul orelor 09.şi 20 min.,Doagă a fost reţinut de 
către angajaţii Centrului pentru Combaterea Crimelor Economice şi Corupţiei.  

   Fiind audiat în şedinţa judiciară în calitate de inculpat, Doagă Boris vina a 
recunoscut-o integral menţionînd judecăîii că activează în calitate de menager UCA 
din R.Moldova de pe  data  de 14.03.2009. A estorcat bani de la Talmaci Victor în 
sumă de 150 Euro în scopuri personale. promiţîmd susţinerea exeminilor la Secţia 
de calificare a conducătorilor de vehicule. Regretă de cele comise.  

   Vina înculpatului  Doagă Boris este dovedită şi prin materialele dosarului şi 
anume: procesului +verbal de primire a plîngerii de la cet. Talmaci Victor de  către 
Centrul pentru Combaterea Crimelor Economice şi Corupţiei al R. Moldova f/d 



5;stenograma convorbirilor dintre Talmaci V.şi Doagă Boris f/d 13-16;Raport de 
Expertiză tehnică a bancnotelor care au fost transmişi de către Doagă Boris lui 
Marcel Talmaci f/d 20-24; procesului de percheziţie şi examinare corporală ,unde la 
inculpatul Doagă Boris au fost depistate 150 de Euro f/d 31-33,procesului-verbal a 
şedinţei comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de absolvire a 
conducătorilor de vehicule f/d 47-48;Acordului de recunoaştere a vinovăţiei 
încheiat între învinuitul Doagă Boris şi procurororul anticorupţie f/d 77-
78;Raportului de expertiză chimică a bancnotelor ridicate de la inculpatul Doagă 
Boris, f/d 79-86.

  Prin justificarea probelor cercetate în cadrul şedinţei judiciare instanţa de 
judecată consideră necesar de încadrat acţiunile inculpatului Doagă Boris pe art 
.326 al 1 Cod Penal pe semnele – traficul de influință ,adică estorcarea şi primirea de 
bani personal pentru sine sau pentru o altă persoană, săvîrşite de către o altă 
persoană care susţine că are influienţă asupra unui funcţionar,în scopul de a-l face 
să îndeplinească acţiuni ce întră în obligaţiile lui de serviciu.

  La individualizarea pedepsei inculpatului Doadă Boris instanţa de judecată 
ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite de inculpat de motivul acestea ,de 
personalitatea inculpatului de circumstanţele care atenuiază sau agravează 
răspundera .

  Ca circumstanţă atenuantă instanţa de judecată apreciază căinţa sinceră în 
săvârșirea  infracțiunii, caracteristica pozitivă la locul de trai. Circumstanţe 
atenuante pe dosar lipsesc.

 Ţinîd cont de faptul că, inculpatul Doagă Boris regretă de cele săvîrşite, 
pozitiv se caracterizează la locul de trai,este căsătorit,are la întreţinere i copil minor, 
încuviinţează judecata că nu va mai încălca legislaţia,pentzru prima oară a somis 
asemenea infracţiune, instanţa de judecată în astfel de circumstanţe consideră 
necesar de-l liberat de răspundere penală pe  Doagă Boris pe art.326 al 1  Cod Penal 
cu atragerea lui la răspunderea administrativă, aplicând astfel art.55 CP şi  
stabilindu-i o pedeapsă în formă de amendă în mărime de 50 u.c. în bineficiul 
statului.

În temeiul celor expuse şi conform art,504-509CPC a R.M instanţa de judecată 
 

Condamnă:
De-l liberat pe Doagă Boris Boris de răspunderea penală prevăzută de art. 326 

al 1 Cod Penal cu atragerea lui la răspundere administrativă, stabilindu-i o pedeapsă 
în formă de amendă în mărime de 150 ( o sută cincizeci) u.c. în beneficiul statului,ce 
constituie 3000 lei. 

 Trei bancnote cu nominalul de 50 Euro cu nr. Z 3399022752; S 
31917790879; S 17704967947 se supus confiscării predându-i  în beneficiul 
statului. 



Corpurile delicte-vata şi mănuşile sigilate în plicurile nr.1-11 de supus 
nimicirii,iar casetele mini DV SONY și caseta audio cu nr. 680 de anexat la cauza 
penală. 

  Măsura de reprimare în privinţa lui Doagă Boris nu a fost aplicată. 
 Sentinţa cu drept de atac în Curtea de Apel în termen de 15 zile.
 
       
 Judecătorul                                                                                         S.Procopciuc.

 


